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ARCHAEOLOGIA.
Vols. I—XXVII. (Slock sold off)
Vols. XXVIII—XXXIV, each Volume in two Parts. Price 15s. per Part.
Vols. XXXV—XLV, each Volume in two Parts. Price 21*. per Part. Vol. XLV,

Part 2, out of print.
Vols. XLVI— XLVIII, each Volume in two Parts. Price 30*. per Part.
Vols. XLIX—LXXVI. Price varies. Vols. LI, LIV, 2, and LXXIV out of print.

The complete Series of Vols. XXVIII—L may be had for 25 Guineas.
General Index to the Archaeologia, Vols. I—L. Price 2 Guineas.

VETTTSTA MONTTMENTA.
Vols. I—V. (Stock sold of)
Vol. VI. Early portion. (Out of print)

CHAIR OF ST. PETER. Three plates. Price 1*. 6d.
ILLUMINATIONS IN IRISH MSS. Four plates. Price is.

' THE EVANGELIA QUATUOR OF LINDAU. Two plates. Price is.
Vol. VII.

TOMB OF AN ARCHBISHOP AT CANTERBURY. Five plates. Price
Us.

ATCHIEVEMENTS OF EDWARD, PRINCE OF WALES, IN THE
CATHEDRAL CHURCH OF CANTERBURY. Five plates. Price IS*.

ROYAL CUP OF THE KINGS OF FRANCE AND ENGLAND. Four
plates. Price IS*.

OBITUARY ROLL OF JOHN ISLIP, ABBOT OF WESTMINSTER,
ETC. Ten plates. Price 21*.

AN INDEX TO THE 4TH, STH, AND 6TH VOLUMES. Fol. Price 7s. 6d. Svo. Price
8*. 6<J. TITLE-PAGE AND INDEX TO VOL. VI. Price 2s. 6d.

PROCEEDINGS.
FIKST SERIES, Vols. I, II, and IV. Price 10*. 6d. per Volume. Vol. I l l out of

print.
SECOND SERIES, Vols. I—XX. Price 10*. 6d. per Volume ; or the set of the first

ten Volumes, £2 12*. 6d. The current parts of Vols. XXI—XXIII and
the complete Vols. XXIV—XXX, may also be had at 6*. each. Vols. XXXI,
XXXII, £1 Is.

GENERAL INDEX TO VOLS. I—XX. Price 16*.

REPORTS OF THE RESEARCH COMMITTEE.
No. 1. Excavations at Wroxeter in 1912; by J. P. Bushe-Fox. Price 2*. 6d.
No. 2 „ 1913;
No. 3.
No. 4.
No. 5.
No. 6.

, Hengistbury Head, in 1911-12;
. Wroxeter .. 1914;
, Swarling „ 1921;
, Richborough, no. 1 7*. 6d.
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CODEX EXONIENSIS; a Collection of Anglo-Saxon Poetry. Edited by'
BENJAMIN THORPE, F.S. A. 8vo. London, 1842. {Out of print)

LA3AMON'S BRUT, or CHRONICLE OF BRITAIN; a POETICAL SEMI-
SAXON PARAPHRASE OP THE BRUT OP WACE. Edited by SIR FREDERIC
MADDEN, K.H. 3 vols. 8vo. 1847. {Out of print)

LIBER QUOTIDIANUS CONTRAROTULATORIS GARDEROBiE ANNO
28 EDWARDI PRIMI. 4to. London, 1787. Price in cloth, 5s.

ORDINANCES FOR THE GOVERNMENT OF THE ROYAL HOUSE-
HOLD. 4to. London, 1790. Price in cloth, 7*. 6d.

MAGNI ROTULI SCACCARII NORMANNLE. Edited by THOMAS
STAPLETON, F.S. A. 2 vols. 8vo. London, 1840-4. Price in cloth, 10*. 6rf.

PREHISTORIC STONE MONUMENTS : CORNWALL. By REV. W. C.
LUKIS, M.A., F.S.A. Sm. Fol. London, 1885. Price in cloth, 10*.

ARCHAEOLOGICAL SURVEYS : Price 5*. each.
(1) KENT. By GEORGE PAYNE, F.S.A.
(2) HERTFORDSHIRE. By SIR JOHN EVANS, K.C.B., V.P.
(3) CUMBERLAND AND WESTMORLAND. By CHANCELLOR FERGUSON,

F.S.A.; and LANCASHIRE NORTH-OF-THE-SANDS. By H. S.
COWPER, F.S.A.

(4) LANCASHIRE. By WILLIAM HARRISON.
(5) HEREFORDSHIRE. By REV. J. O. BEVAN, F.S.A., JAMES DAVIES,

and F. HAVERFIELD, F.S.A.
(6) NORTHANTS. By T. J. GEORGE.
(7) OXFORDSHIRE. By P. MANNING, F.S.A., and E. T. LEEDS, F.S.A.

YARD AND METRE SCALE FOR PHOTOGRAPHIC PURPOSES.
Price 6d., or 5*. per dozen, post free.

CATALOGUES.
PRINTED BROADSIDES IN THE POSSESSION OF THE SOCIETY, by

ROBERT LEMON, F.S.A. Price 10*. Qd.

PRINTED BOOKS IN THE LIBRARY OF THE SOCIETY OF ANTI-
QUARIES OF LONDON. With Supplement. London, 1887. Price 16*. 8rf.

ILLUSTRATED CATALOGl OF THE EXHIBITION OF ENGLISH
MEDIEVAL ALABASTEK WORK. Price 15s.

HISTORICAL PRINTS.

1. Le Champ du Drap d'Or, or the Interview of Henry VIII and Francis I
between Guines and Ardres, 1520. {Out of print)

2. Encampment of the English Forces near Portsmouth, 1545. £2 2s. Od.
3. Embarkation of Henry VIII at Dover, 1520. £% 2s. Od.
4. Procession of Edward VI from the Tower to Westminster. £2 2s. Od.
5. Departure of Henry VIII from Calais, 1544. £1 Is. Od.
6. Encampment of Henry VIII at Marquison, 1544. 10s. 6d.
7. Siege of Boulogne by Henry VIII, 1544. £1 Us. 6d.
8. Plan of London, temp. Elizabeth. {Out of print)
9. Roman pavement at Stunsfield, Oxon. {Out of print)

10. Two views of Mr. Lethieullier's Mummy. {Out of print)
11. Henry VII and his Queen ; Henry VIII and Jane Seymour. £1 Is. Od.
12. Procession of Elizabeth to Blackfriars. £1 Is. Od.
13. Cenotaph of Lord Darnley, etc. £1 Is. Od.
14. Battle of Carberry Hill. £1 Is. Od.
15. Three Children of Christian II, King of Denmark. £1 Is. Od.
16. Charles Brandon, Duke of Suffolk, and Mary, Queen of France. £1 Is. Od.
17. Frances, Duchess of Suffolk, and Adrian Stokes her second husband.

£1 Is. Od.
18. Lady Jane Grey. £1 Is. Od.
19. .Edward VI granting the Palace of Bridewell for a Hospital. £1 Is. Od.
20. Charles I and Henrietta Maria. £1 Is. Od.
21. Plan of Whitehall. {Out of print)
22. View of the Charity Children in the Strand, 7 July, 1713. 2 sheets. £\ Is. Od.
23. Portrait of Sir John Hawkwood. 10*. 6d.
24. Four Views of Stanton Harcourt, Oxon. £<i 2*. Od.
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CAMBRIDGE BOOKS
RECENTLY PUBLISHED

A CRETAN STATUETTE IN THE FITZWILLIAM
M U S E U M . A Study in Minoan Costume. By A. J. B. WACE. With 13 plates

and z text-figures. Demy 4W. 10s 6d net.

The Cretan Statuette which was recently acquired for the Fitzwilliam Museum belongs
to the Bronze Age and probably to the sixteenth century B.C. Mr. Wace discusses its
provenance and technique and its date, subject, and style, and describes the costume in the
light of the textile materials known to have been available in Crete in the Bronze Age, and
compares it with analogous illustrations of Minoan dress. The book is illustrated both in
colour and in monochrome.

THE PLACE NAMES OF WORCESTERSHIRE. By A.
MAWER and F. M. STENTON, in collaboration with F. T. S. HOCGHTO.V.
Volume IV of the English Place-Name Society's Publications. Demy 8vo.
The price of this volume with its essential companion The Chief Elements used
in English Place-Names (Part II of Volume I) is 23s net. This volume alone,
20s net.

A BIOGRAPHICAL REGISTER OF PETERHOUSE MEN
and some of their neighbours from the earliest days (12S4) to the commencement
(1616) of the first Admission Book of the College. By THOMAS ALFRED
WALKER, M.A., LL.D., Litt.D., F.S.A. Part I, 12S4-1574. Royal 8vo.
£z 2s net.

CAMBRIDGE UNIVERSITY PRESS
FETTER LANE, LONDON, E.C. 4

O X F O R D B O O K S
! THE ETRUSCANS. By David Randall Macteer. 6s.net.
! This fascinating little book, though designed for those i?ho have no special knowledge of archaeology, can be read

with profit and pleasure by the must learned, for it brings together in a masterly manner all that is known of the
! Etruscan civilization, and presents the author's thesis uith humour as veil as learning.

"., ESSAYS IN AEGEAN ARCHAEOLOGY. Edited by S. Casson. 15s. net.
1 This volume has been collected and published as a gift of honour to Sir Arthur £ni>» on the occasion of his

!' seventy-fifth birthaav.
ij

'j ALTEUROPA. By Dr. Carl Schuchardt. Illustrated. 26s.net. (In the original German.)

,; DIE TRAJANSSAULE. By Dr. Karl L;'imann-Hartleben. Two volumes, one of which
:i is entirely composed of plates. £7 net. (In the original German.)

• I OXFORD UNIVERSITY PRESS, AMEN HOUSE, E.C. 4

Some Famous Buildings and their Story. By ciapham & Godfrey. Being
the results of recent research in London and elsewhere. A series of short papers each
embodying some definite contribution to local or national history. Illustrated by
108 photographs and original plans. Nicely bound. Demy 8vo. Published 12a. 6d. net.
Offered in new condition at 7s. 6d., postage 6d.

B o o k s yOU W a n t ! Foyles can supply them. ' Over 1,250,000 volumes in stock on
every conceivable subject, including Archaeology and History. Immense numbers ot
books now out of print. Classified into twenty Departments, each of which issues its own
Catalogue. Write stating requirements or interests and suitable Catalogues will be sent
post free. Instalment Payments can be arranged in Great Britain for all books.

Books >'OU N o Longer W a n t ! Foyles will buy them—a single volume up to
a library.

Tfr\ V T "P C 119-125 Charing Cross Road, London, W.C. 2.
A ^ - ^ l l i L / k J Phone: GERRARD 9310 (3 lines).

PRINTED I S GRKAT BRITAIN- BY JOHN JOHNSON, AT THE OXFORD UNIVERSITY PRESS.
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